

За Сталь

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

29 июня 2016 г.

Молодёжная политика

ФОРУМ «АМУР»: ЗДЕСЬ СОЗДАЮТ БУДУЩЕЕ

На две недели — с 12 по 26 июня — горнолыжный комплекс «Холдоми» стал местом сбора талантливой и активной молодёжи из разных регионов России. Здесь прошёл Дальневосточный молодёжный форум «Амур». По уровню организации, качеству и насыщенности образовательной программы, по отзывам гостей из других регионов можно ответственно заявить, что «Амур», проводившийся впервые, ни в чём не уступил таким раскрученным образовательным площадкам, как «Селигер» или «Итуруп», а в чем-то даже превзошёл их.

Форум проходил в две смены, носившие названия «Города будущего» (с 12 по 18 июня) и «Дальневосточный характер» (с 20 по 26 июня). За время проведения в нём приняли участие около 500 представителей из более чем 20 регионов России (приехали даже из Крыма и Севастополя). Первая смена была направлена на поиск проектных решений по комплексному развитию дальневосточных городов, а вторая — на привлечение внимания молодёжи к реализуемой государственной политике ускоренного развития Дальнего Востока. Данная смена также стала лабораторией по поиску и выработке решений по использованию «дальневосточного гектара».

Таким образом, форум «Амур» стал площадкой для генерации идей по повышению качества жизни на Дальнем Востоке и грамотному освоению его огромной территории. Причём, это были отнюдь не пустословные разговоры, результатом каждой смены стал перечень программ развития, которые участники презентовали высокому жюри, состоявшему из представителей городских, краевых и региональных властей. Показателем высокой оценки представленных программ можно назвать хотя бы тот факт, что глава Хабаровска Александр Соколов, присутствовавший в жюри на первой смене, попросил передать ему список выступавших хабаровчан, чтобы встретиться с ними уже за пределами форума и более подробно обсудить их предложения.

Но это было уже в завершении смены, а началось всё со зреющей церемонии открытия, которая прошла вечером 12 июня под моросящим дождём. Во время неё был заложен один из символов форума — стена, сложенная из кирпичей, на каждом из которых участники остались свои пожелания для будущих смен. Свои кирпичи подписали и губернатор Хабаровского края В. И. Шпорт, и другие официальные лица, выступившие с напутственными пожеланиями участникам форума «Амур». Несмотря на праздничную атмосферу, в этот вечер было проведено одно образовательное ме-

роприятие — деловая игра «Лабиринт», которая позволила определить свой тип при работе в команде. По замыслу руководителя образовательной программы Дениса Коричина это была отправная точка сложного, но весьма увлекательного путешествия по поиску идей, которые смогут дать новый импульс развитию дальневосточных территорий.

В течение последующих пяти дней происходило погружение форумчан в технологию Rapid Foresight (скоростной форсайт, иными словами, способ проектирования текущей деятельности таким образом, чтобы усилить положительные тренды и увеличить вероятность желаемых событий, а также погасить отрицательные, нежелательные тренды). Причём, как оказалось, технология скоростного форсайта может с успехом применяться как для решения глобальных задач, стоящих перед регионом, так и в рамках развития любого производства. Денис Коричину и команде модераторов на каждой смене удалось решить довольно сложную задачу — создать особую среду коллективного взаимодействия, в которой более 200 молодых людей с зачастую противоположными взглядами на одну и ту же проблему в итоге все же смогли вырабо-

тать вполне жизнеспособные и актуальные программы развития. Разбившись на группы, участники первой смены разрабатывали коллективные проекты в различных сферах управления городом — ЖКХ и городское хозяйство, инновации и инженерия, управление человеческим капиталом, культура, туризм и других, а проекты второй смены в основном были посвящены вариантам использования



В окружении берёз думается лучше



Модератор Григорий учит, как правильно выявлять тренды



Награды нашли своих героев

и команда волонтёров проделали колossalный объём работы, чтобы у участников не возникало никаких проблем во время пребывания на «Холдоми». А если такие возникали, то решались оперативно. Все было продумано до мелочей. Единственный недостаток, который долго не могли побороть, — это шум от компрессоров надувных шатров, в которых проходили занятия. Впрочем, этот шум сподвиг некоторые команды выйти на улицу и продолжить обучение в окружении красивых пейзажей.

На 4-й день каждой смены были организованы выезды в Комсомольск-на-Амуре, где прошло знакомство с городом в форме увлекательного квеста по местным достопримечательностям, а затем была проведена экскурсия по авиаконструкторскому заводу.

Квинтэссенцией всей образовательной программы стала презентация программ развития, разработанных за время работы в группах, а также защита индивидуальных проектов, с которыми участники приехали на форум «Амур» и на реализацию которых можно было получить грант от «Росмолодёжи». Всего по итогам двух смен было представлено более 120 проектов, из которых эксперты отобрали 23, авторы которых получат от 100 до 200 тысяч рублей.

Отрадно отметить, что среди победителей есть и комсомольчане. Так, Александра Дранишникова на выигравшие средства планирует создать детскую ТВ-студию, где дети смогут сами реализовывать социальные проекты от написания сценариев до монтажа и выхода готового медиа-продукта. Татьяна Помчалова представила комплексную систему работы с молодёжью допри-

зывающего и призывного возраста «Десант выбирает нас!» и теперь займётся вовлечением её в занятия военно-прикладным спортом. Станислав Че (кстати, пламянник начальника участка газоочистки ЭСПЦ №2 Геннадия Мановича Че) займётся доработкой действующего приложения для смартфонов «i-Гид Комсомольск-на-Амуре». Алёна Лебедева победила с проектом «молодёжь и сфера». Она предложила в сквере перед швейной фабрикой установить арт-объекты для украшения облика города. Уже в самое ближайшее время на месте установки состоится субботник по очистке территории и параллельно будет запущен конкурс на эскизы арт-объектов. Все вышеперечисленные участники форума «Амур» получили гранты по 200 тыс. руб. Кроме того, грантом в 100 тыс. руб. «Росмолодёжь» оценила проекты Татьяны Вершининой «Новая смена» (создание среды для профессиональной и социальной адаптации воспитанников детских домов), а также Виктора Решетникова (создание серии фильмов о дальневосточной природе «Планета тайга»).

Столтаж также упомянуть о проекте Андрея Григорьева из Екатеринбурга, снявшиего фильм об удивительной судьбе ветерана Великой Отечественной войны Николая Васенина. Выигравшие 200 тыс. руб. он планирует направить на показ фильма в дальневосточных регионах, в первую очередь в образовательных учреждениях.

Завершился форум «Амур» не менее эффективно, чем начался. И также с посланием в будущее — над кирпичной стеной появился сундук с пожеланиями, записанными на бумажках («Холдоми» в переводе с эвенкийского означает «Кладовая сокровищ», и на открытии второй смены эта кладовая была представлена публике и заполнена символическими сокровищами).

Самым важным результатом форума «Амур» является то, что он сплотил и вдохновил его участников на дальнейшую работу во благо развития своих территорий. И особая роль тут у молодёжи, проживающей на Дальнем Востоке. Сегодня в условиях повышенного интереса государства к развитию дальневосточных территорий мы не должны оставаться сторонними наблюдателями, а использовать этот ресурс по максимуму и сами создать себе такое будущее, в каком хотим жить. 23 человека, победившие в грантовом конкурсе, уже сделали первый шаг к этому.

Дмитрий БОНДАРЕВ



На одном из этапов квеста

От всей души!

28 июня свой юбилейный день рождения отметил контролёр СКК смены № 2 Кузьминых Виктор Анатольевич. Коллектив СКК от всей души поздравляет его с этой датой и дарит эти строки:

Юбилея славный день —
Жизни главная ступень!
Пусть удачи ожидают,
Мудрость, опыт помогают
Новых целей достигать,
Планы все осуществлять!
Долголетия, везенья!
Праздничного настроения!

Весь коллектив сортопрокатного цеха от всей души поздравляет механика цеха Ивашина Романа Викторовича с юбилеем, который он встретит 3 июля!

Желаем в жизни только счастья,
Удачи, смеха, радости, тепла!
Пусть стороной обходят все ненастия,
А рядом будут добрые друзья!
Желаем, чтоб мечты твои сбывались,
Здоровье чтоб не подводило никогда,
И как стремительно

года б твои ни мчались,
Ты оставайся молодым всегда-всегда!

Коллектив ОТК участка упаковки и отгрузки сортовой заготовки ЭСПЦ № 2 сердечно поздравляет контролёра Камбарову Ерику с юбилеем, который она отпразднует 5 июля:
Двадцать пять — это возраст улыбок,
Это возраст цветов и весны,
Послевкусие проб и ошибок,
Цели в жизни тебе уж ясны.
Пускай в сердце живёт вдохновение,
Чтоб любить, работать, мечтать.
Поздравляем тебя с днём рождения!
Не болеть, не грустить, не скучать!

Юбилеи игола

С большим уважением и теплотой мы поздравляем юбиляров июля — бывших работников нашего завода, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл».

В июле 2016 года 11 ветеранов-металлургов отметят свои знаменательные даты.

90-летие отметит Дубинина Валентина Степановна (Прокат 1). Толочко Людмила Михайловна (3/управление).

80-летний юбилей отпразднует Кондратенков Александр Борисович (Копровый).

75-летнюю юбилейную дату встретят: Загоруйко Юрий Несторович (АХО), Кононец Валентин Философьевич (Мартен), Метелева Валентина Петровна (ЦТНП).

70-й день рождения отметит Дектярёв Юрий Ермолаевич (ЦРМП).

Своё 65-летие отпразднует Брысина Надежда Яковлевна (АТЦ).

60-летний юбилей отпразднуют: Зыкова Валентина Антоновна (Копровый), Руцкая Надежда Иннокентьевна (Литейный), Чертова Вера Васильевна (Прокат 3).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» от всей души поздравляет юбиляров июля с юбилейными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неиссякаемой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на нашем металлургическом предприятии.

Председатель Совета ветеранов
ОАО «Амурметалл»
В. Я. Киринович

Да будет свет!

СОГЛАШЕНИЕ ПОДПИСАНО

ПАО «ДЭК» и ОАО «Амурметалл» договорились об условиях поэтапного погашения задолженности завода перед поставщиком электроэнергии. Соответствующее мировое соглашение подписано заинтересованными сторонами и утверждено на заседании Арбитражного суда в рамках разбирательства между компаниями.

Общая сумма задолженности завода перед энергетиками с января по апрель текущего года составляла 257 миллионов рублей. Исходя из текста соглашения, ОАО «Амурметалл» обязуется выплачивать в счёт долга не менее пяти миллионов рублей ежемесячно. Срок окончательного погашения задолженности — конец октября 2016 года.

До принятия сторонами этого соглашения была реальная угроза отключе-

ния завода от линий электроснабжения, а так же введение жёстких мер по ограничению потребления электроэнергии. В частности, это стало причиной отключения от электроснабжения и приостановки одного из участков завода — шлакового отвала.

— ОАО «Амурметалл» имеет высокую значимость для социальной стабильности Комсомольска-на-Амуре, именно поэтому мы сделали всё возможное, чтобы найти решение проблемы, — отметил Илья Лишанский, заместитель генерального директора ПАО «РАО ЭС Востока» по реализации энергии.

После заключения мирового соглашения ПАО «ДЭК» и ОАО «Амурметалл» обязались отказаться от взаимных судебных исков, и теперь основным документом, регулирующим взаимоотношения двух компаний, остаётся подписанное сторонами мировое соглашение.

Подготовил
Руслан БОГУСЛАВСКИЙ



Ветеранская жизнь

НЕИЗВЕСТНОЕ ОБ ИЗВЕСТНОМ

26 июля совет ветеранов ОАО «Амурметалл» организовал для своих активистов экскурсию по Комсомольску-на-Амуре.



Казалось бы, чем может быть интересна экскурсия по городу для людей, которые всю жизнь и так в нём прожили? Оказывается, может. Экскурсовод турфирмы «Спутник» поведала много фактов о всем известных достопримечательностях, о которых ранее мало кто слышал. Два часа экскурсии пролетели незаметно, но все её участники будто заново открыли для себя город, в котором живут.

Соб.инф.

Получили в 2015 году доход — НУЖНО ПОДАТЬ ДЕКЛАРАЦИЮ!

Налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц (по форме 3-НДФЛ) нужно представить всем физическим лицам, получившим в 2015 году доходы при:

- продаже личного имущества (квартиры, дома, автомобиля, гаража и др.), находившегося в собственности на момент продажи менее 3-х лет;
- оплате иными лицами вашего проезда, лечения, проживания и других услуг, оказанных вам;
- получении приза или выигрыша; а также имущества по договору дарения не от близких родственников;
- сдаче в аренду собственного имущества (гаража, квартиры, автомобиля и другого имущества);
- оплате за оказанные физическим лицом услуги по ремонту, строительству и другим подобным услугам, а также за работу у физических лиц (в качестве сиделки, шоферя, репетитора, домработницы и проч.);
- продаже доли уставного капитала;
- получении других доходов, с которых не былдержан налог на доходы физических лиц.

В случае несвоевременной оплаты налога:

- начисляются пени за каждый день просрочки;
- на основании решения суда взыскание налога может быть произведено за счёт принадлежащего гражданину имущества, в том числе денежных средств на счетах в банке и наличных денежных средств.

Судебные приставы в пределах своих полномочий могут ограничить должникам выезд за границу, наложить запрет на регистрационные действия с имуществом, изъять водительские права, а также дополнительно к основному долгну взыскать исполнительский сбор и наложить штрафы на должника.

Лица, имеющие прописку на территории, подведомственной ИФНС по г. Комсомольску-на-Амуре, представляют декларации по адресу: проспект Московский, 16.

Новости ПФР

ПЕНСИЯ ПРИ ПЕРЕЕЗДЕ

Если пенсионер переехал на новое место жительства в другой город (посёлок), ему необходимо обратиться в территориальное орган Пенсионного фонда России по новому месту жительства и написать заявление о запросе его пенсионного дела.

реквизитное учреждение. Доставка пенсии производится при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

Если гражданин не имеет регистрации по новому месту жительства или месту пребывания, запрос пенсионного дела оформляется на основании его письменного заявления с указанием фактического места жительства.

При поступлении пенсионного дела оно ставится на учёт, проверяется правильность установления пенсии на основании имеющихся в деле документов.

Обращаем внимание — если по прежнему месту жительства пенсионер получил пенсию на счёт банковской карты, также рекомендуется встать на учёт

и запросить пенсионное дело по новому месту жительства.

В пенсионном деле содержится вся необходимая информация, которая может понадобиться для перерасчёта размера пенсии. Постановка выплатного дела на учёт по новому месту жительства необходима для оформления субсидий, социальных выплат и льгот через органы социальной защиты населения.

Для граждан, выехавших за пределы России, как в дальнее, так и ближнее зарубежье установлен другой порядок выплаты пенсии.

Управление ПФР в г. Комсомольске-на-Амуре и Комсомольском районе Хабаровского края



ТУРНИР ПО ТЕННИСУ

С 11 по 15 июля состоится турнир по настольному теннису среди работников предприятия, приуроченный к празднованию Дня металлурга.

Желающим принять участие необходимо подать заявку, в которой указать ФИО полностью, контактный телефон, подразделение и занимаемую должность. Заявки направлять ведущему инженеру по пожарной профилактике М. С. Дружинину на электронный адрес: DruzhininMS@amurmetal.ru, тел.: 26-50, 8-924-228-59-51. Заявки принимаются до 5 июля. Место проведения — заводоуправление № 1, учебный корпус, ул. Заводская, 1.

Информация о точной дате и времени проведения игр будет доведена после жеребьёвки 8 июля по телефонам.

В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ» ТРЕБУЮТСЯ:

- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР

Обращаться в отдел кадров,
каб. № 101, 102,
телефоны: 52-95-19, 52-94-20, 52-93-63.

Учредитель и издатель:
ОАО «Амурметалл»
Адрес издателя:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Вагонная, 30.
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре
ул. Заводская, 2.
Телефоны редакции:
24-63, 23-52, 32-72.

Ответственность
за содержание рекламы
несут рекламирующие.
Точка зрения редакции
не всегда совпадает
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Дальневосточном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации (г. Хабаровск).
Рег. номер ПИ № 15-0648.
Подписано в печать: 29.06.2016 г., по графику — 16.00.
фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора».
Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39.
Тираж 500 экз.

Редактор
Р.Н. Богуславский